Posouzeni dimenzi tramu Prevazka 1-2 My/Vz
|Ucinky zatiZeni - ohybovy moment | Megq = 147,00 kNm/m
[Materialové charakteristiky |
OCEL B 500 charakteristicka hodnota meze kluzu fo= 500 Mpa
dil&i souginitel spolehlivosti Ys= 1,15
foa=Tu/Vys fog= 434,78 Mpa
BETON C 20/25 charakteristicka hodnota pevnosti fo = 20 Mpa
dil&i souginitel spolehlivosti Ye= 1,5
fea=fal/Ye fea = 13,33 Mpa
>
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GEOMETRIE TRAMU = 500 mm = 500 mm
KRYTI C min = 33 mm d=h-Cpom-@/2 = 447 mm
AC dev = 10 mm Cnom:Cm\n+ACdev C nom = 43 mm
VYZTUZ profil A ¢= 20 mm kusu = 4
profil B ¢= mm kusl = _
plocha 1 ks A Aqia =T ¢/ 4 Agi = 314 mm*
plocha 1 ks B Astig = TT* ¢4 Agq= 0 mm*
pl. vyztuze celkem Agt = Agtaa ¥ kusll A + Ag 1% kust B Ag = 1256 mm*
maximalni Gnosnost vyztuze Npra=Ag*fy N gy = 546,09 kN
VYPOCET TLACENE OBLASTI BETONU A POSOUZENI VYZTUZE
‘ N¢ > souginitel tiakové pevnosti betonu n= 1
N soué. efektivni vysky tladené zény A= 0,8
> E—
AL LU S vy3ka tlagené oblasti X =N gg /(A.b.n.f ) X = 102,39 mm
NRd > N rameno vnitinich sil z=d-(Ax)/2 z= 406,04 mm
OHYBOVA UNOSNOST Mgg = Ngg - Z Mgrg = 221,74 kKNm/m
Mg M gqg 147,00 kNm/m £ 221,74 kNm/m  Vyhovuje
pevnost bet. v tahu Ovéreni maximalni a minimalni plochy vyztuze Ag
fom= 2,2 Aqmax = 0,04 A ¢ Agtmax = 10000 mm* 1256  Vyhovuje
Mpa Astmin = 0,26 fom. by d/fy Agmin = 255,684 mm* 1256  Vyhovuje
Ovéreni zapoditatelnosti vyztuze
€cus = 3,5/¢ =x/d &= 0,229063 Podminka &py12&
E s~ 200 Ebal,l = ScuS/(acu3+£yd) Ebal,l = 01616858 Vyhovuje
GPa e €ya = T yalEs €q= 0,002174




Posouzeni smyku

Prevazka 1-2 Vz/My

Navrhova hodnota pusobici posouvajici sily Ve = 281,00 kN
[Materialové charakteristiky
OCEL B 500 charakteristicka hodnota meze kluzu fo= 500 Mpa
dil&i souginitel spolehlivosti Ys= 1,15
fya=Fycl Vs fy= 434,78 Mpa
BETON C20/25 charakteristicka hodnota pevnosti foa= 20 Mpa
dil&i souginitel spolehlivosti Y= 1,5
k = 1+(200/d)"* feg=falVe fog = 13,33 Mpa
maximalné k = 2 Crac= 0,18/y, Crac= 0,12
1,89485 2
I k= 1,8949 GEOMETRIE PRVKU Sitka b, = 500 mm
Gcinna vyska = 447 mm
|V)'/p0 Cet Ay plocha zapogitatelné podéiné vyztuze Ag = 1256 mm2
profil  kusu geometricky stupefi vyztuZeni zapoditatelnou podélnou vyztuz{ p= 0,00562
20 4 p = Agl(b,*d) 0,00562 maximaing 0,02
Smykova unosnost prvku bez smykové vyztuze
plocha 1256 Vrd.em = Cra.c*k(100pfy)™> * by, * d Vegem= 113,84 kN
plocha 0
plocha 0
celkem 1256 Minimalni smykova Gnosnost MiNVgg cm = 91,25 kN
MiNV gy.cm = 0,035*k™ * £, “*p *d
| Vegem = 113,84 kN
TFminky
profil  stfih( Smykova unosnost prvk G se tfminky tfminky svislé: cotga =0
8| 4
plocha 201 prufezova plocha jednoho tfrminku Agy = 201 mm2
vzdalenost trminkd  |mino75d [ 33505 |——> s= 200 mm
cotg 8= 1,73 Ghel ktery svira tlakova diagonala s podélnou osou prvku 22°-45° 0= 30 deg
cotg? 6= 3,00 rameno vnitfnich sil z=d-Ax)/2 z= 406,04 mm
redukce pevnosti betonu v diagonalach v = 0,6(1-f,/250) V= 0,552
8(rad) = 0,523333
Unosnost svislych t  fmink G
Vras= (Asw * fya *Z2 *cotg 8) / s Vras = 307,43 kN
Unosnost tla &éenych betonovych diagonal
VRd,max = (V * fcd *z* bw * COtg 9) / (COZgze +1) VRd,max = 646,82 kN
VRd,maix > VRd,s Vyhovuje
VRkas > Veg vyhovuje
Ovéreni spin éni poZzadavk G normy
stuper smykového min p,, = 0,08*f, %/, min p,, = 0,000716 min Py < Pu
vyztuZeni Pw = Asy/(by*s) Pw = 0,00201 spln éno
limit smykového Ag fywal (Dy*s) = 0,874 (a) (a) < (b)
napéti (duktilita) 0,5*v*feq = 3,680 (b) spin &no




Posouzeni dimenzi tramu Prevazka 1-2 Vy/Mz
|Ucinky zatiZeni - ohybovy moment | Mgq = 46,00 kKNm/m
[Materialové charakteristiky |
OCEL B 500 charakteristicka hodnota meze kluzu fo= 500 Mpa
dil&i souginitel spolehlivosti Ys= 1,15
foa=Tu/Vys fog= 434,78 Mpa
BETON C 20/25 charakteristicka hodnota pevnosti fo = 20 Mpa
dil&i souginitel spolehlivosti Ye= 1,5
fcd:fck/yc fcd: 13133 Mpa
>
| N c ’\
>EL =
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GEOMETRIE TRAMU = 500 mm = 500 mm
KRYTI C min = 33 mm d=h-Coom-@'2 = 447 mm
AC dev = 10 mm Cnom:Cm\n+ACdev C nom = 43 mm
VYZTUZ profil A ¢= 20 mm kusu = 1
profil B ¢= mm kusl = _
plocha 1 ks A Aqia =T ¢/ 4 Agi = 314 mm*
plocha 1 ks B Ast1g = TT* (PZ 14 Ast,l = 0 mm*
pl. vyztuze celkem Agt = Agtaa ¥ kusll A + Ag 1% kust B Ag = 314 mm*
maximalni Gnosnost vyztuze Npra=Ag*fy N gy = 136,52 kN
VYPOCET TLACENE OBLASTI BETONU A POSOUZENI VYZTUZE
‘ N¢ > souginitel tiakové pevnosti betonu n= 1
E N soué. efektivni vysky tladené zény A= 0,8
>
AL LU S vy3ka tlagené oblasti X =N gg /(A.b.n.f ) X = 25,60 mm
NRd > N rameno vnitfnich sil z=d-Ax)/2 zZ= 436,76 mm
OHYBOVA UNOSNOST Mgg = Nrq - Z Mgd = 59,63 kNm/m
Megqg €M gq 46,00 kNm/m < 59,63 kKNm/m  Vyhovuje
pevnost bet. v tahu Ovéreni maximalni a minimalni plochy vyztuze Ag
fom= 2,2 Asmax = 0,04 A ¢ Agtmax = 10000 mm* 314 Vyhovuje
Mpa Asl,min =0,26 fctm-bl-d/fyk Ast’min = 255,684 mml 314 VyhOVUje
Ovéreni zapoditatelnosti vyztuze
Ecus = 3,5/¢ = x/d &= 0,057266 Podminka &py12&
E s = 200 Ebal,l = ScuS/(acu3+£yd) Ebal,l = 01616858 Vyhovuje
GPa ~ €q= T o/Es €q= 0,002174




Posouzeni smyku

Prevazka 1-2 Vy/Mz

Navrhova hodnota pusobici posouvajici sily Ve = 92,00 kN
[Materialové charakteristiky
OCEL B 500 charakteristicka hodnota meze kluzu fo= 500 Mpa
dil&i souginitel spolehlivosti Ys= 1,15
fra=FfyulYs fy= 434,78 Mpa
BETON C20/25 charakteristicka hodnota pevnosti foa= 20 Mpa
dil&i souginitel spolehlivosti Y= 1,5
k= 1+(200/d)1/2 f cd = f ck / Ve f od = 13,33 Mpa
maximalné k = 2 Crac= 0,18/y, Crac= 0,12
1,89485 2
I k= 1,8949 GEOMETRIE PRVKU Sitka b, = 500 mm
Gcinna vyska = 447 mm
|V)'/p0 Cet Ay plocha zapogitatelné podéiné vyztuze Ag = 314 mm2
profil  kusu geometricky stupefi vyztuZeni zapoditatelnou podélnou vyztuz{ p, = 0,001405
20 1 p = Agl(b,*d) 0,001405 maximéainé 0,02
Smykova unosnost prvku bez smykové vyztuze
plocha 314}d|| [Vra.cm = Crac*k(100pify)"° * by, * d Videm = 71,71 kN
plocha 0
plocha 0
celkem 314 Minimalni smykova Gnosnost MiNVgg cm = 91,25 kN
MiNV gy.cm = 0,035*k™ * £, “*p *d
| Vedgem = 91,25 kN
TFminky
profil  stfih( Smykova unosnost prvk G se tfminky tfminky svislé: cotga =0
8| 2
plocha 100 prufezova plocha jednoho tfrminku Agy = 100 mm2
vzdalenost trminkd  |mino75d [ 33505 |——> s= 200 mm
cotg 8= 1,73 Ghel ktery svira tlakova diagonala s podélnou osou prvku 22°-45° 0= 30 deg
cotg? 6= 3,00 rameno vnitfnich sil z=d-Ax)/2 z= 436,76 mm
redukce pevnosti betonu v diagonalach v = 0,6(1-f,/250) V= 0,552
f(rad) = 0,523333
Unosnost svislych t  Fmink
Viras= (A * fyq * 2 * cotg 6) / s Vras= 165,35 kN
Unosnost tla éenych betonovych diagonal
VRd,max = (V * fcd *z* bw * COtg 9) / (COZgze +1) VRd,max = 695,76 kN
VRd,max > VRd,s vyhovuje
VRras > Veg vyhovuje
Ovéreni spin éni poZzadavk G normy
stuper smykového min p,, = 0,08*fck1/2/fy\,\,;< min p, = 0,000716 min p, < Pw
vyztuzeni Pw = Asy/(by*s) Pw = 0,001005 spln éno
limit smykového Ag fywal(Dy*s) = 0,437 (a) (a) < (b)
napéti (duktilita) 0,5*v*feq = 3,680 (b) spln éno




